

首次联排完成,暂定8月下旬在通首演——

话剧舞台演绎董竹君传奇人生

7月12日,南通艺术剧院话剧团排练的话剧《锦江传奇·董竹君》完成首次联排,该剧暂定8月下旬在更俗剧院首演。

话剧《锦江传奇·董竹君》讲述了南通海门名人董竹君颇具传奇性的前半生的故事。她出身贫寒,经历过青楼卖唱、东渡扶桑、孤身养子、毅然离婚、开办实业、遭遇轰炸、策反杨虎、营救张澜、支持中共、创办锦江……特别是在上海市政府需要筹建接待国宾的锦江宾馆时,董竹君将自己的锦江两店(锦江川菜馆、锦江茶室)全部上交国家,同时还将自己16年所赚得的15

万美元和花园住宅一并捐出,只保留了郭沫若书写的《沁园春》词和一套文房四宝。

本剧特邀上海越剧院艺术创作室副主任莫霞编剧,导演则由上海戏剧学院导演系主任、博士、教授卢昂担纲。该剧入选2020年度江苏省舞台艺术精品创作扶持工程重点投入剧目。

“锦江传奇·董竹君”用了一个比较新颖的叙事体的方式,把一个人复杂的内心世界交错在一起讲述,同时也是跨越时空的,话剧不像影视剧作可以慢慢叙述,它必须在两个小时左右的时间内讲清楚,所以这样夹叙夹议的方式、

多时空的跳跃,也是一种全新的叙事结构。”卢昂告诉记者,这是第一次来南通与艺术剧院合作,但在十年前双方就曾有过合作的机缘,这次最终的携手,也是缘分的再续。

“本部话剧出演的演员全是来自南通艺术剧院话剧团,还有不少是刚从艺术院校毕业的新演员,导演卢昂大胆的起用了这些年轻人来担当整部话剧。”南通艺术剧院院长陆益兵说,出人比出戏更难,我们的终极目标,就是选择最合适的演员,把现有的资源整合好,在舞台上呈现一个最佳阵容。这些年轻的演员在不同的角色之间进行历练,锻

炼了整个话剧队伍,相信今后剧院会有更多的类似像《张謇》《锦江传奇·董竹君》这样的精品力作。

市文化广电和旅游局副局长王霞表示,在艺术创作方面,三个演员从不同的角度饰演董竹君,用不同的层次来反映她的内心和变化,表现她一生追求对的真理、信仰的追求。在国际形势复杂多变的当代,可以让我们当今企业家感受董竹君这样的爱国情怀和社会担当。希望董竹君能像《茶馆》里的王利发那样,在艺术长廊当中成为一个非常鲜活的艺术形象。

本报记者 徐培钦

烟头不落地 城市更美丽
首批100个灭烟柱亮相启东街头

本报讯 (记者黄海)昨日凌晨,首批100个灭烟柱在启东城区主要路口安装完毕并投入使用,成为启东街头一道崭新靓丽的风景线。

今年以来,启东市在主城区开展“烟头不落地,启东更美丽”行动,不断探索各项长效监管机制,决定在启东城区安装一批新型灭烟柱。

记者看到,新型灭烟柱由不锈钢制成,呈长方体状,外表画有明显的香烟标志,由烟灰缸和投放桶两部分组成,方便了广大烟民的需求。新型灭烟柱使用简单,清洗方便,一方面能够更好地收集烟头,美化环境;另一方面随处乱扔的烟头减少了,也减轻了环卫工人工作量。

这样的灭烟柱,一夜之间在启东街头出现,方便大家吸完烟处理烟蒂,受到了市民的欢迎。“等红绿灯的时间长,烟正好抽完,习惯性会扔在地上,今天看到路口有这个灭烟柱,扔烟头很方便,希望大家以后都不乱扔烟头。”启东市民王先生表示。



昨日,海安市第三届幼儿足球联赛在该市少年宫开赛,来自城区和乡村的8支幼儿园足球队展开激烈角逐。
翟慧勇摄

受非洲猪瘟、新冠肺炎疫情等多重因素影响

上半年市区鲜活食品价格上涨22.7%

本报讯 (记者唐佳美 通讯员谢资二)昨日,国家统计局南通调查队最新调查数据显示,上半年南通市区鲜活食品价格上涨22.7%,带动CPI上涨2.28个百分点。虽然3月以来鲜活食品价格环比连续出现5个月的回落,但受基期价格影响,仍是推升居民消费价格继续高位运行的主要原因。

上半年,食品烟酒类价格上涨12.5%,其中,食品类价格上涨16.8%。1—6月鲜活食品价格环比涨幅分别为5.6%、6.5%、-3.6%、-3.5%、-5.1%和-0.5%。

受非洲猪瘟疫情影响,全国生猪存栏低迷。同时新冠肺炎疫情的叠加导致饲料、生猪、仔猪跨地区运输物流受阻,生猪生产面临

人手紧缺等问题,对猪价形成了支撑。虽然近期全国生猪和猪肉价格均出现连续下跌,但价格总水平仍高于去年同期水平。调查数据显示:上半年猪肉价格上涨97.8%,牛肉价格上涨16.8%,羊肉价格上涨7.4%,其他畜肉及制品价格上涨24.7%。

疫情导致居民外出活动频率明显下降,居家消费需求导致鲜菜等基本消费的大幅增加。鲜菜价格季节性波动明显。

上半年,鲜菜类价格上涨7.4%,1—6月鲜菜价格环比涨幅分别为12.2%、8.4%、-5.4%、-4.1%、-11.2%和4.1%。其中,1—2月节日因素导致消费增加,带动鲜菜价格上涨。后期得益于良好的气候条件以及新冠肺炎疫情防控形势的持续向好,蔬菜

生产供应恢复,价格连续3个月下降。6月受梅雨季节影响,鲜菜价格再度上涨。

疫情对水产品价格影响明显。上半年,水产品价格上涨8.1%。其中,淡水鱼价格上涨19.4%,海水鱼价格上涨8.5%,其他水产品及制品价格上涨8.8%,虾蟹类价格下降2.8%。

高供给低需求致蛋类价格持续低迷。市场产蛋鸡存栏量处于历史高位,而上半年餐饮业受到新冠肺炎疫情冲击严重,同时大量学校、企事业单位食堂停止营业,对鸡蛋需求大幅下滑,供需变化导致蛋类价格下降2.3%,其中,鸡蛋价格下降2.7%。

鲜瓜果价格季节性变化明显。上半

年,鲜瓜果价格下降8.8%。1—6月鲜瓜果环比涨幅分别为7.0%、3.9%、2.1%、0.2%、-6.6%和-2.3%。其价格变化主要是受需求及季节性变化影响,1—2月节日消费推高水果价格,3—4月疫情期间居家消费增加了对鲜瓜果的消费,5—6月随着疫情得到有效控制,市场逐步恢复活力,以及当季时令鲜瓜果供给充足,导致鲜瓜果价格下降明显。

随着新冠肺炎疫情防控形势的日益向好,以及一系列扶企稳企政策的落地生效,近期南通大力推广的“夜经济”以及“地摊经济”等都加快了消费市场内需动力恢复,市场供应明显增加,鲜活食品价格也随之逐月下降。

打击欺诈骗保亮新招
就诊购药将来要“看脸”

本报讯 (通讯员党女 记者何家玉)市医保局昨天消息,我市自本月起将在40家医保定点单位开展门诊就诊购药人脸识别建设试点工作,以解决人证不符、一卡多用、社会收集医保卡套现等骗保问题,预计将于10月正式上线运行,以提升远程视频监控效能,规范医保定点单位和参保人员医疗行为。

通过去年的打击欺诈骗取医疗基金专项行动,市医保局分析发现,欺诈骗保的手段在不断提升,呈现出方式多样、隐蔽性强、团伙作案、高科技手段骗保等趋势,尤以一卡多用、代开药、刷卡套现等骗保问题较为常见。

医保就诊人脸识别上线运行后,参保人刷卡时,视频设备将自动采集人脸信息,并与社保卡照片对比,判断是否本人就诊购药,非本人就诊购药时代刷人需在定点单位刷身份证或登记姓名、身份证号等身份信息,身份证信息将并入医保结算信息,达到AI审查以及采集整合代刷人身份信息的目的,从而实现无人像交易识别报警,非本人交易告警、同一人像连续持不同社保卡交易报警以及数据统计等功能。同时,“人脸识别”具备在大量视频数据中人脸抓取、侧脸识别等功能,对持多张医保卡在多家医药机构配药的人员进行布控,实现轨迹分析。

去年5月,我市被选定为国家、省医疗保障局基金监管“两试点一示范”医保智能监控示范点城市,通过开展医保就诊人脸识别工作,将视频监控信息数据化,纳入数据智能监控分析,即可利用大数据分析、云计算等技术,强化监测预警,实现监管关口前移,提升监管效能,进一步加强门诊就诊购药监管,打造医保智能监控的“南通样板”。

“戎耀今生”微党课总决赛举行
南通一退役军人获二等奖

本报讯 (通讯员陈宇峰)7月11日,“戎耀今生”首届江苏省退役军人党员“微党课”授课竞赛总决赛在江苏大剧院举行。海安市退役军人党员、品建村党总支副书记姜小亮获得总决赛二等奖。

自年初活动开展以来,来自全省党政机关、基层社区、企业单位等不同岗位的6000多名退役军人党员报名参赛,2300多名退役军人党员登台授奖,通过110多场次竞赛角逐,最终10名优秀选手站上总决赛讲台。

姜小亮一路过关斩将脱颖而出,从海安初赛决赛,南通初赛决赛,省初赛决赛到总决赛,从15分钟党课到10分钟党课再到6分钟党课,在不影响单位工作情况下他先后撰稿8次,以多个版本参与竞赛,最终凭借微党课《乡间地头话初心》居总决赛第三名、获二等奖。

列装新艇巡航辖区航道

吕四船闸运行中心有效应对水位变化

本报讯 (记者吴霄云 通讯员秦飞)近期因汛期影响导致水位上升,位于通吕运河口的吕四船闸上游水位将近5.0米,辖区航道通航条件显著变化,不利因素的增多加大水上安全工作难度。昨日,记者从吕四船闸运行中心获悉,该中心近日首次列装苏港航(通)208艇,由北向南进行航道巡航,以及时掌握水位变化及通航情况。

据悉,此次巡航里程4公里,共用时1小时,共检查上下游老护岸损坏情况、下游吕四运河大桥施工进展,纠正违章船舶5艘。此次行动也检验了新聘一类大副、一类轮机对新艇的操作熟练度,同时辖区水域的巡航机动能力得到提升,对以后现场管理威慑力也得到进一步增强。

针对汛期过后的水位形势,下一步,吕四船闸运行中心将充分利用“排挡艇”+“无人机”管理模式,对航道和船舶进行动态监管,及时向船员微信群发布水位和通航信息,提醒船员优化航行路线,优化过闸效率。

南通报业分类信息线上推送平台即将正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮 邀您免费发布分类信息

- 招聘求职 ■ 保洁清洗 ■ 搬家搬迁
- 征婚交友 ■ 家政服务 ■ 房屋租售
- 二手车讯 ■ 快餐外卖 ■

敬请期待

即日起面向全市招募体验官,报名即有机会获取体验资格。体验期内(7月18日至10月18日),分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。体验名额先到先得,额满即止(限前50名)。

帮帮热线: 85118889



咨询请扫码



登录请扫码

通通帮
分类信息百宝箱